

擘画改革新蓝图

奋楫前行正当时

——学习贯彻党的二十届三中全会精神中阳宣讲团宣讲活动综述

□ 文/图 马林

改革潮涌,气象万千。党的二十届三中全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,擘画了进一步全面深化改革的宏伟蓝图,具有重要里程碑意义。

党的二十届三中全会闭幕后,中阳县认真贯彻落实党中央决策部署,按照市委工作要求,迅速组建学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团,在全县范围内集中开展宣讲活动。

共识在宣讲中凝聚,思想在学习中升华。从乡镇村落到城市社区,从机关到基层,从企业到校园……连日来,县委宣讲团18位成员分赴6个乡镇、各系统党委、两新工委开展宣讲活动,全面深入解读全会精神,并与基层干部群众开展面对面、互动式座谈宣讲,推动全会精神传遍中阳大地、走进千家万户。截至目前,共开展14场宣讲活动,直接受众1000余人。

高位部署推进 兴起宣讲热潮

学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。为开展好全会精神集中宣讲,中阳县提前策划、筹备安排,在全会召开前,搜集整理各领域深化改革的政策法规、改革典型案例和特色亮点、相关理论文章等,为开展宣讲提供丰富资料素材。

一分部署,九分落实。在市委宣讲团宣讲结束后,中阳县第一时间组织集中宣讲工作,精心遴选一批政治

素质好、理论水平高、宣讲能力强的骨干力量,高规格组成学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团。

8月23日,中阳县召开了学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作动员会,强调要贯彻落实习近平总书记关于做好宣讲工作的重要指示,充分认识全会的重大时代意义和深远历史影响,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度的责任感使命感做好全

体宣讲工作。

部署动员会后,一场场接地气、冒热气、聚人气的宣讲活动迅速在宁乡大地展开。宣讲团成员通过集中宣讲,全面深入解读全会精神,并与基层干部群众面对面交流互动、答疑解惑,引导广大党员干部群众切实把思想和行动统一到全会精神上来,用心用力书写好新征程上进一步全面深化改革的“实践续篇”和“时代新篇”。

把握精髓要义 讲深讲透讲活

讲得准、讲得全、讲得透,才能凝聚共识、激发力量。

8月27日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团“两新”组织宣讲报告会在县市场监督管理局举行。报告会紧紧围绕党的二十届三中全会确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,深刻领会把握党的二十届三中全会的重大意义和主题;深刻领会把握进一步全面深化改革的重要性、指导思想、总目标以及重大原则;全面准确把握《决定》提出的重大举措;坚持党的领导、深化党的建设制度改革、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等四个方面对全会精神进行了系统讲解和深入阐释。

改革,是全会的主题,也是宣讲的关键所在。8月30日,学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团

在经贸系统宣讲。宣讲内容丰富、条理清晰,既有理论高度,又有实践深度,对进一步全面深化改革全县经济体制改革进行了深入阐述。

县委宣讲团成员深入社区、企业、厂矿,围绕党员干部群众关心的问题开展丰富多彩的宣讲活动。

9月2日,县委宣讲团深入暖泉镇宣讲党的二十届三中全会精神,并调研安全生产、消防安全和道路交通安全等工作。县委宣讲团成员从深刻领会全会的重大意义出发,围绕总体目标、政治原则、鲜明导向、根本要求、重点任务、战略机遇等方面,对进一步深化企业改革进行了深入阐述。

9月4日,中阳县枝柯镇宣讲活动室里气氛热烈,不时传出阵阵掌声。“党的二十届三中全会的主题是进一步全面深化改革、推进中国式现代化,请问

为什么要确定这个主题?”“党的二十届三中全会提出进一步全面深化改革的6个原则,该怎么理解?”村委干部和群众纷纷提出了自己最关心的问题,县委宣讲团成员用“小切口”讲述“大道理”,将党的二十届三中全会精神娓娓道来,为大家上了一堂生动的思政课。

一次次宣讲,高举旗帜,释放出将改革进行到底的强烈信号;一场场报告会,气氛热烈,在广大干部群众中引发强烈反响。聆听宣讲后,广大干部群众表示,宣讲既有理论的深刻阐述,又有实践的对策思考,更加深化了对党的二十届三中全会精神的认识、理解和把握,对进一步全面深化改革,着力推动中阳高质量发展,不断深化全方位转型的信心更坚定了、思路更清晰了、方向更明确了、干劲更足了。

强化宣传培训 营造良好氛围

“既是一次精准培训,又是一堂生动党课,有助于我们准确深入地学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,把全会擘画的改革开放新蓝图转化为担当作为新实践。”

“宣讲内容全面、脉络清晰、解读透彻、通俗易懂,为我们准确理解、深刻领会全会精神起到了积极作用。”……一场场宣传培训把全会精神讲深讲透,一次次交流互动激起广泛共鸣、汇聚实干热情。

9月6日,中阳县宣传系统组织开展了学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神暨宣讲队伍综合能力提升培训班,参加培训人员约200余人。本次培训不仅是一次深刻的理论辅导,更是一堂生动的党课,

为宣传系统干部职工下一步深入学习贯彻全会精神指明了方向,提供了遵循。宣传系统将以此次宣讲报告会为契机,把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为重要政治任务,准确把握全会的重大意义和精神实质,在学懂弄通做实上下功夫,结合实际把讲话精神切实运用到工作实践当中,做好当前党的二十届三中全会精神的宣传宣讲工作,推动党的二十届三中全会精神在全县家喻户晓、入脑入心、落地生根。

除此之外,8月28日至30日,中阳县还在各乡镇举办“学习党的二十届三中全会精神文艺宣讲”活动,共计6场,通过文艺宣讲活动,让老百姓深刻认识三中全

会的重大意义,让广大党员、干部、群众能够听得懂、记得住、用得上的,从而推动党的二十届三中全会精神润泽群众心田。

改革扬帆风正劲,击鼓催征再出发。随着各类宣讲活动深入开展,中阳大地上,主旋律更加响亮,正能量更加强劲。全县广大党员干部纷纷表示,要全面学习、全面领会、全面落实,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到全会确定的目标任务上来,发扬敢为人先、爱拼会赢精神,把改革精神、改革思维、改革方法贯穿各项工作全过程,以新的改革实践纵深推进中阳建设,为奋力谱写中国式现代化中阳篇章贡献新的更大力量。

中阳县宣传系统学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会

宣传系统

政法系统

暖泉

宁乡镇

塔子梁镇

